



## **Житель города Кунгура предстанет перед судом по обвинению в совершении ряда преступлений**



Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого за совершение преступлений против личности 27-летнего жителя города Кунгура, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных пп. «в, д, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью, сопряженное с насильственными действиями сексуального характера), п. «б» ч.2 ст. 132 УК РФ (иные насильственные действия сексуального характера, совершенные с особой жестокостью), п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная из хранилища).

Следствием установлено, что в ноябре 2022 года, находясь в квартире по месту проживания, на почве личных неприязненных отношений обвиняемый с особой жестокостью нанес



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

множество ударов металлической трубой и ножом своей 71-летней родственнице, находящейся в силу возраста в беспомощном состоянии, и совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Женщине были причинены травмы, в результате которых она скончалась на месте.

Кроме того, в октябре 2022 года обвиняемый, проходя по гаражному кооперативу, обнаружил оброненную связку ключей. Путем подбора он нашел гараж, к замкам которого подошли данные ключи, после чего тайно похитил из него имущество на сумму 32 тысячи рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

17 Июля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1809594>